
TECHNISEPT® EVOLUTION BT

Avec buse tournante

▼

L’Hygiène Active de l’air et des surfaces par micro diffusion sèche
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DESCRIPTION et AVANTAGES DU MATERIEL

TECHNISEPT EVOLUTION BT est un diffuseur entièrement programmable pour un traitement efficace des volumes et des 

surfaces, hors présence humaine ou manuellement avec l’utilisation d’équipements de protection individuelle selon la 

Directive 89/686/CEE (voir fiche de données de sécurité).

Il permet ainsi la mise en place de protocoles de traitements périodiques et systématiques, que ce soit dans la lutte contre 

l’aérobiocontamination, la désinfection (selon la norme NF T 72-281 en mode dispersât dirigé), la destruction des odeurs 

ou encore la désinsectisation.

2,50 mLongueur de flexible :

Buse Delrin & injecteur titane – Système de purge automatique du circuit de liquide en fin de diffusion.

Bidon amovible de 2L  Réservoir :

230 VacAlimentation :

18 kg  /  30 kgPoids à vide  / Poids emballé :

55 cm anse pliée, 90 cm anse dépliée Hauteur hors tout :

37 cm  Largeur hors tout :

40 cm  Longueur hors tout :

Tôle électro-zinguée, peinture polyuréthaneMatière carrosserie :

Sur roulettes autobloquantesType de carrosserie :

7 bars  Pression de sortie :

310 W  Puissance : 

CARACTERISTIQUES 

Ce diffuseur vous propose 3 différentes possibilités d’utilisation :

1. Utilisation manuelle.

2. Programmation d’un temps de diffusion avec démarrage 

immédiat.

3. Programmation en automatisme intégral.

Les diffuseurs HYGIASEPT® sont garantis 1 an. - Se reporter aux protocoles Hygiasept pour les temps de diffusion.

Seuls les produits de la gamme Hygiaseptyl® doivent être utilisés.  Toute utilisation de liquides autres que ceux préconisés par HYGIASEPT® entraînent 

l'annulation de la garantie. Nous n'engageons pas notre responsabilité en cas d'utilisation non prévue de la présente notice.



BT EVOLUTION TECHNISEPT®

With 360° rotating nozzle

▼

Active Hygiene of air and surfaces by dry micro diffusion.

HYGIASEPT® diffusers are guaranteed for one year.

See Hygiasept protocols for spraying time estimation.

The use of products outside the Hygiaseptyl® range are not recommended with this diffuser and if used, we take no responsibility.

HYGIASEPT - Commercial of Hygiène et Nature

16, Rue René Dodille - 71100 SEVREY – FRANCETel : +33 (0) 3 85 92 92 20 / Fax : +33 (0) 3 85 92 92 56

Email : gestion@hygiasept.com - Site : www.hygiasept.com

DESCRIPTION & ADVANTAGES OF THE DIFFUSER.

BT EVOTUTION TECHNISEPT is an entirely programmable diffuser which enables an efficient treatment of volumes  and 

surfaces without human or animal presence or manually using personal protection equipment as per Directive 89/686/EEC 

(see safety data sheet).

With this diffuser, it is easy to implement periodical and routine treatment protocols to fight against aerobiocontamination, to 

disinfect (according to NF T 72-281 with directed “dispersat” method), to destroy odours or insects.

This diffuser offers 3 different possibilities  :

1. Manual use.

2. Programming spraying time with an immediate start. 

3. Integrally automatic programming.

2,50 mFlexible length :

Delrin nozzle and titanium injector – Liquid circuit automatic valve system at the end of each diffusion.

Amovible 2L containerReplacement Container :

230 VacPower supply :

18 kg  /  30 kgWeight empty  / Overall Weight :

55 cm (handle folded), 90 cm handed unfolded)Overall height :

37 cm  Overall width :

40 cm  Overall length :

Electro galvanised sheet, polyurethane paintBodywork material :

Autoblocant wheelsBodywork type :

7 bars  Outlet pressure :

310 W  Power : 

CARACTERISTIQUES 


